



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 293
MELLÉKLET: 0 db

TÁRGY: *Javaslat a „DDOP-4.1.1/C-09-2f-2010-0001, Szekszárd Megyei Jogú Város történelmi városmagjának funkcióbővítő fejlesztése” című projekt keretében tájékoztatással és nyilvánosság biztosításával kapcsolatos feladatok ellátása tárgyú megbízási szerződés jóváhagyására*

ELŐTERJESZTÉS

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK

2012. december 12-ei RENDES ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Horváth István polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

Farkas Éva városmenedzsment osztályvezető

ELŐADÓ:

Horváth István polgármester

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság

HATÁROZAT SZÁMA:

.../2012(...) ... határozat

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Közgyűlés!

A DDOP-4.1.1/C kódszámú, „Szekszárd Megyei Jogú Város történelmi városmagjának funkcióbővítő fejlesztése című projekt kapcsán a 130/2011. (VI.30.) szekszárdi öh. alapján Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata támogatta, hogy a pályázathoz kapcsolódó műszaki ellenőrzésre, nyilvánosság biztosítására, továbbá a projektmenedzsment tevékenységekre a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. Törvény 2/A § (1) („In house”) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a Szekszárdi Városfejlesztési Kft-vel kössön szerződést.

A pályázati útmutatók alapján a II. forduló pályázati dokumentáció benyújtásának előfeltétele volt, hogy Konzorciumi megállapodást kössön az Önkormányzat és a városfejlesztési gazdasági társasága, melynek keretében a projektmenedzsment feladatok ellátása mellett egyéb feladatokat – Soft-, közösségi programok pályáztatása - is végezzen.

A Konzorciumi megállapodás aláírására 2011. december 28-án, a Támogatási Szerződés aláírásával párhuzamosan került sor.

Közreműködő Szervezettel folytatott egyeztetések alapján a Szekszárdi Városfejlesztési Kft, mint konzorciumi tag nem nyújthat be számlát egyéb tevékenységekre kötött megbízások alapján a projekt keretén belül, azaz a nyilvánosság és a műszaki ellenőrzés szolgáltatások tekintetében harmadik fél bízható csak meg a piaci verseny tisztaságára hivatkozva.

Időközben sikeres közbeszerzési eljárást lefolytatva a műszaki ellenőrzésre 2012. szeptember 25-ei keltezéssel van hatályos vállalkozási szerződése az Önkormányzatnak.

A jelenleg hatályos közbeszerzési törvény is lehetővé teszi az „In house” beszerzés lehetőségét, a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 9. § (1) bekezdés ka) és kb) pontjai alapján.

Az önkormányzati tulajdonú cégek közül a Szekszárdi Turisztikai Kft tevékenységei között szerepel az európai uniós projektekkel kapcsolatos nyilvánosság biztosítása. Megvizsgálva a Kft-t a fenti KBT hivatkozás alapján a kb) pont szerint nem felel meg az „in house” feltételnek, mert a tulajdonosai között szerepel olyan önkormányzati cég, melynek adott üzleti évben elért nettó árbevételének legalább 80%-a nem az önkormányzattól származik. A ka) pontnak abban az esetben felel meg, ha 100 %-ban önkormányzati tulajdonban van és a Turisztikai Kft adott üzleti évben elért nettó árbevételének legalább 80%-a az önkormányzattal kötött szerződések teljesítéséből származik.

A két feltétel közül a ka) pontnak történő megfelelés a 291. számú *Javaslat a Szekszárdi Turisztikai Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítására* közgyűlési előterjesztés határozati javaslatának elfogadásával biztosított.

A megbízási szerződés tervezet mellékelten csatolásra került.

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat jóváhagyását.

Szekszárd, 2012. december 11.

Horváth István
polgármester

Határozati javaslat

- 1 Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyja az Önkormányzat és a Szekszárdi turisztikai Nonprofit Kft között létrejövő, „DDOP-4.1.1/C-09-2f-2010-0001, "Szekszárd Megyei Jogú Város történelmi városmagjának funkcióbővítő fejlesztése " c. projekt keretében tájékoztatással és nyilvánosság biztosításával kapcsolatos feladatok ellátása" tárgyú megbízási szerződést.
2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására, valamint a jegyzőt az ellenjegyzésére.

Határidő: *2012. december 15.*
Felelős: *Horváth István polgármester*
Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző